ИЗМЕНЕНИЯ В МИГРАЦИОННОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ. УСТАНОВЛЕН ПОРЯДОК ПРИЗНАНИЯ ГРАЖДАНАМИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ЛИЦ С НЕОПРЕДЕЛЕННЫМ ПРАВОВЫМ СТАТУСОМ.

  Действующие с 14 ноября 2012 года изменения в Федеральном законе "О гражданстве Российской Федерации", направлены на урегулирование правового статуса следующих категорий лиц:
      а) дееспособные лица, состоящие на 5 сентября 1991 года в гражданстве СССР, прибывшие в Российскую Федерацию для проживания до 1 ноября 2002 года, не приобретшие гражданства Российской Федерации в установленном порядке, если они не имеют гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве;
     б) дееспособные дети лиц, указанных в пункте «а», достигшие возраста восемнадцати лет, если они не имеют гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве;
     в) дети лиц, указанных в пункте «а», не достигшие возраста восемнадцати лет     (далее – несовершеннолетние дети), если они не имеют гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве;
     г) совершеннолетние недееспособные лица, находящиеся под опекой лиц указанных в пункте «а», если они не имеют гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве;
     д) лица, имевшие гражданство бывшего СССР,  получившие паспорт гражданина Российской Федерации до 1 июля 2002 года, у которых впоследствии полномочным органом, ведающим делами о гражданстве Российской Федерации, не было определено наличие гражданства Российской Федерации,  имеющие гражданство иностранного государства, при условии отсутствия у них действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве.
          Новая глава Федерального закона "О гражданстве Российской Федерации" регламентирует процедуры признания гражданами Российской Федерации указанных лиц либо их приема в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке, в т.ч. сроки этих процедур и порядок оформления статуса заявителя на время рассмотрения его заявления.
Кроме того, дополнен перечень оснований для отклонения заявлений о приеме в гражданство Российской Федерации, восстановления в гражданстве Российской Федерации. Так гражданами Российской Федерации никогда не смогут  стать или не будут признаны  лица, участвовавшие в международных, межнациональных, межтерриториальных или иных вооруженных конфликтах, либо участвовавшие в подготовке или совершении противоправных действий, признаваемых уголовным законодательством Российской Федерации экстремистскими.



           Следует отметить, что данные изменения применяются  – до 1 января 2017 года. Те граждане,  которые не пожелают урегулировать свой правовой статус после окончания срока,  подлежат депортации.

По вопросам приобретения российского гражданства необходимо обращаться в подразделения УФМС России по Астраханской области по месту жительства либо в отдел по вопросам гражданства  по адресу: г. Астрахань ул. Куликова, 71.
